ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ САЛАУАТ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

16 июля 2024 года

№ 136/1-5

г. Салават

О регистрации Фидоренко Владимира Владимировича кандидатом в депутаты Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 9

Проверив соответствие порядка выдвижения Фидоренко Владимира Владимировича кандидатом в депутаты Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан шестого созыва требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных им необходимых для регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан с полномочиями окружной избирательной комиссии по одномандатному избирательному округу № 9 решила:

1. Зарегистрировать Фидоренко Владимира Владимировича, 1979 года рождения, образование - высшее, ГОУ ВПО «Московский государственный университет технологий и управления», г. Москва, 2007, работающего в ООО «Частная охранная организация «Центурион – РБ», специалистом по охране проживающего в городе Салават, Республики Башкортостан, труда, Башкортостанского выдвинутого Местным отделением регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г. Салават, выдвинутого также кандидатом в составе списка по единому избирательному выдвинутого Местным округу, отделением Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической

партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** г. Салават кандидатом в депутаты Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 9.

Дата и время регистрации – «16» июля 2024 года, 10 час. 10 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Фидоренко Владимиру Владимировичу удостоверение установленного образца.
- 3. Направить сведения о кандидате в установленном объеме для опубликования в периодическом печатном издании «Общественно-политическая газета города Салавата «Выбор».

Председатель Ф.В. Тиунов

Секретарь С.В. Покало